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Oving 3. Tips.

Oppgave 1.
a) Konstant kinetisk friksjonskraft pgN.
b) N1.
¢) Maksimal statisk friksjonskraft er psN. Buelengde: s = R¢. Tegn figur.
d) Sentripetalakselerasjon ved sirkelbevegelse er v2/R. Du "tar av” nir du mister kontakten med taket, dvs
nar N = 0. Tegn figur.
Oppgave 3.

Underveis fant jeg sammenhengen
tana = 2tan f,

som med

sinz

tanz = ,
CcoS T
.2 2 _
sin“z +cos“x = 1,
kan omskrives til
2cos o

cos 3 =

V1+3cos2a

Videre, ved a innfgre den dimensjonslgse stgrrelsen

_ 5D/L -1
= =2

kan ligningen gitt i oppgaveteksten skrives pa flere mater:

Y
r = ,
1+2/V1+ 32?2
2z
r = y-

V14322
1
xr = 5\/14—31‘2(7—{1}).

Her er x = cos a.



